



VM 14/90



BREVETTATO - PATENTED
BREVETÉ - PATENTADO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrozeria: ACCIAIO INOX
 Dimensioni: mm 565x480x280h
 Pompa di vuoto: 4 mc/h a bagno d'olio
 Barra saldante: mm 520
 Peso: Kg 37
 Voltaggio: 220-240 V - 50-60 Hz Hz
 Vuoto finale: 0,15 bar
 Potenza pompa: 120 W
 Potenza massima assorbita: 1000 VA



Bodywork: STAINLESS STEEL
 Size: mm 565x480x280h
 Vacuum pump: 4 mc/h oil lubricated
 Sealing beams: mm 520
 Weight: Kg 37
 Power grid voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Hz
 Final pressure: 0,15 bar
 Pump power: 120 W
 Maximum power absorption: 1000 VA

Carrosserie: ACIER INOXYDABLE
 Dimensions: mm 565x480x280h
 Pompe à vide: 4 mc/h à bain d'huile
 Barres de soudures: mm 520
 Poids: Kg 37
 Voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Hz
 Vide final: 0,15 bar
 Puissance pompe: 120 W
 Puissance maximale absorbée: 1000 VA

Carrocería: ACERO INOXIDABLE
 Medidas: mm 565x480x280h
 Bomba de vacío: 4 mc/h aceite
 Soldaduras: mm 520
 Peso: Kg 37
 Tensión: 220-240 V - 50-60 Hz
 Presión final: 0,15 bar
 Potencia bomba: 120 W
 Potencia absorbida máxima: 1000 VA

CARATTERISTICHE - FEATURES - CARATERISTIQUES - CARACTERÍSTICAS

Inizio ciclo: automatico
 Creazione vuoto: con sonda retraibile
 Saldatura: elettronica (più livelli)
 Rientro aria: con elettro-valvola
 Pannello di comando: elettromeccanico
 Filo retraibile per estrazione aria

Starting cycle: automatic
 Vacuum creation: automatic
 Sealing: electronic (more levels)
 Air re-entry: electro-valve
 Command board: electromechanical
 Assembled retractable vacuumation wire

Debut cycle vide/soudure: automatique
 Creation vide: automatique
 Soudure: électronique (des niveaux plus)
 Retour de l'air: électrovanne
 Panneau Commande: électromécanique
 Fil de évacuation rétractile assemblé

Comienzo del ciclo: automático
 Creación de sellado al vacío: automático
 Soldadura: electrónico (niveles más)
 Panel: electromecánico
 Aire de retorno: electro-válvula
 Alambre retraible de extracción aire completo

OPTIONAL

Imballo **Packing cost** **Emballage** **Embalaje**



www.orved.it
 orved@orved.it



ORVED S.p.A. con socio unico
 Viale dell'Artigianato, 30
 30024 Musile di Piave (VE)
 tel: +39 0421 54387
 fax: +39 0421 333100